Elijah Opened - פתח אליהו

פָּתַח  patach אֵלִיָּהוּ 'eliyahu וְאָמַר ve'amar, רִבּוֹן  ribbon עָלְמִין 'alemin דְּאַנְתְּ הוּא חָד וְלָא בְחֻשְׁבָּן, אַנְתְּ הוּא עִלָּאָה עַל כָּל עִלָּאִין, סְתִימָא עַל כָּל סְתִימִין, לֵית מַחֲשָׁבָה תְּפִיסָא בָךְ כְּלָל, אַנְתְּ הוּא דְאַפִּיקַת עֲשַׂר תִּקּוּנִין, וְקָרִינָן לוֹן עֲשַׂר סְפִירָן, לְאַנְהָגָא בְהוֹן עָלְמִין סְתִימִין דְּלָא אִתְגַּלְיָין, וְעָלְמִין דְּאִתְגַּלְיָין, וּבְהוֹן אִתְכְּסִיאַת מִבְּנֵי נָשָׁא, וְאַנְתְּ הוּא דְקָשִׁיר לוֹן, וּמְיַחֵד לוֹן, וּבְגִין דְּאַנְתְּ מִלְּגָאו, כָּל מָאן דְּאַפְרֵישׁ חַד מִן חַבְרֵיהּ מֵאִלֵּין עֲשַׂר, אִתְחַשֵּׁיב לֵיהּ כְּאִלּוּ אַפְרֵישׁ בָּךְ.
patach 'eliyahu ve'amar, ribbon 'alemin de'ant hu chad vela vechushban, 'ant hu 'illa'ah 'al kal 'illa'in, setima 'al kal setimin, leit machashavah tefisa vach kelal, 'ant hu de'appikat 'asar tikkunin, vekarinan lon 'asar sefiran, le'anhaga vehon 'alemin setimin dela 'itgalyain, ve'alemin de'itgalyain, uvehon 'itkesi'at mibbenei nasha, ve'ant hu dekashir lon, umeyached lon, uvegin de'ant millegav, kal man de'afreish chad min chavreih me'illein 'asar, 'itchasheiv leih ke'illu 'afreish bach.
וְאִלֵּין עֲשַׂר סְפִירָן אִינּוּן אָזְלִין כְּסִדְרָן, חַד אֲרִיךְ, וְחַד קְצִר, וְחַד בֵּינוּנִי, וְאַנְתְּ הוּא דְאַנְהִיג לוֹן, וְלֵית מָאן דְּאַנְהִיג לָךְ, לָא לְעִילָא וְלָא לְתַתָּא וְלָא מִכָּל סִטְרָא, לְבוּשִׁין תְּקִינַת לוֹן, דְּמִנַּיְיהוּ פָּרְחִין נִשְׁמָתִין לִבְנֵי נָשָׁא, וְכַמָּה גוּפִין תְּקִינַת לוֹן, דְּאִתְקְרִיאוּ גוּפָא לְגַבֵּי לְבוּשִׁין דִּמְכַסְיָין עֲלֵיהוֹן, וְאִתְקְרִיאוּ בְּתִקּוּנָא דָא, חֶסֶד דְּרוֹעָא יְמִינָא, גְּבוּרָה דְרוֹעָא שְׂמָאלָא, תִּפְאֶרֶת גּוּפָא, נֶצַח וְהוֹד תְּרֵין שׁוֹקִין, וִיסוֹד סִיּוּמָא דְגוּפָא אוֹת בְּרִית קֹדֶשׁ, מַלְכוּת פֶּה תּוֹרָה שֶׁבְּעַל פֶּה קָרִינָן לֵיהּ.
ve'illein 'asar sefiran 'innun 'azelin kesidran, chad 'arich, vechad ketzir, vechad beinuni, ve'ant hu de'anhig lon, veleit man de'anhig lach, la le'ila vela letatta vela mikkol sitra, levushin tekinat lon, deminnayhu parechin nishmatin livnei nasha, vechammah gufin tekinat lon, de'itkeri'u gufa legabbei levushin dimchasyain 'aleihon, ve'itkeri'u betikkuna da, chesed dero'a yemina, gevurah dero'a semala, tif'eret gufa, netzach vehod terein shokin, visod siyuma degufa 'ot berit kodesh, malchut peh torah shebbe'al peh karinan leih.
חָכְמָה מוֹחָא אִיהוּ מַחֲשָׁבָה מִלְּגָו, בִּינָה לִבָּא וּבָהּ הַלֵּב מֵבִין, וְעַל אִלֵּין תְּרֵין כְּתִיב הַנִּסְתָּרוֹת לַיהו''ה אלהינ''ו, כֶּתֶר עֵלְיוֹן אִיהוּ כֶּתֶר מַלְכוּת, וַעֲלֵיהּ אִתְּמַר מַגִּיד מֵרֵאשִׁית אַחֲרִית, וְאִיהוּ קַרְקַפְתָּא דִתְּפִלֵּי, מִלְּגָו אִיהוּ יו''ד ה''א וא''ו ה''א, דְּאִיהוּ אֹרַח אֲצִילוּת, אִיהוּ שַׁקְיוּ דְאִילָנָא בִּדְרוֹעוֹי וְעַנְפּוֹי, כְּמַיָּא דְאַשְׁקֵי לְאִילָנָא, וְאִתְרַבֵּי בְּהַהוּא שַׁקְיוּ.
chochmah mocha 'ihu machashavah millegav, binah libba uvah hallev mevin, ve'al 'illein terein ketiv hannistarot laihvh lhnv, keter 'eleyon 'ihu keter malchut, va'aleih 'ittemar maggid mereshit 'acharit, ve'ihu karkafta dittefillei, millegav 'ihu vd h vv h, de'ihu 'orach 'atzilut, 'ihu shakyu de'ilana bidro'oy ve'anpoy, kemaiya de'ashkei le'ilana, ve'itrabbei behahu shakyu.
רִבּוֹן הָעוֹלָמִים, אַנְתְּ הוּא עִלַּת הָעִלּוֹת, סִבַּת הַסִּבּוֹת, דְּאַשְׁקֵי לְאִילָנָא בְּהַהוּא נְבִיעוּ, וְהַהוּא נְבִיעוּ אִיהוּ כְּנִשְׁמָתָא לְגוּפָא, דְאִיהוּ חַיִּים לְגוּפָא, וּבָךְ לֵית דִּמְיוֹן וְלֵית דִּיוֹקְנָא מִכָּל מַה דִּלְּגָו וּלְבָר, וּבְרָאתָ שְׁמַיָּא וְאַרְעָא, וְאַפִּיקַת מִנְּהוֹן שִׁמְשָׁא וְסִיהֲרָא וְכֹכְבַיָּא וּמַזָּלֵי, וּבְאַרְעָא אִלָנִין וְדִשְׁאִין וְגִנְּתָא דְעִדֶן וְעִשְׂבִּין וְחֵיוָון וְעוֹפִין וְנוּנִין וּבְנֵי נָשָׁא, לְאִשְׁתְּמוֹדְעָא בְהוֹן עִלָּאִין, וְאֵיךְ יִתְנַהֲגוּן בְּהוֹן עִלָּאִין וְתַתָּאִין, וְאֵיךְ אִשְׁתְּמוֹדְעָאן מֵעִלָּאֵי וְתַתָּאֵי, וְלֵית דְּיָדַע בָּךְ כְּלָל. וּבַר מִינָּךְ לֵית יְחִידָא בְּעִלָּאֵי וְתַתָּאֵי, וְאַנְתְּ אִשְׁתְּמוֹדָע אָדוֹן עַל כֹּלָּא, וְכָל סְפִירָן כָּל חַד אִית לֵיהּ שֵׁם יְדִיעַ, וּבְהוֹן אִתְקְרִיאוּ מַלְאָכַיָּא, וְאַנְתְּ לֵית לָךְ שֵׁם יְדִיעַ, דְּאַנְתְּ הוּא מְמַלֵּא כָל שְׁמָהָן, וְאַנְתְּ הוּא שְׁלִימוּ דְּכֻלְּהוּ, וְכַד אַנְתְּ תִּסְתַּלֵּק מִנְּהוֹן, אִשְׁתָּאֲרוּ כֻּלְּהוּ שְׁמָהָן כְּגוּפָא בְּלָא נִשְׁמָתָא.
ribbon ha'olamim, 'ant hu 'illat ha'illot, sibbat hassibbot, de'ashkei le'ilana behahu nevi'u, vehahu nevi'u 'ihu kenishmata legufa, de'ihu chaiyim legufa, uvach leit dimyon veleit diyokena mikkol mah dillegav ulevar, uverata shemaiya ve'ar'a, ve'appikat minnehon shimsha vesihara vechochevaiya umazzalei, uve'ar'a 'ilanin vedish'in veginneta de'iden ve'isbin vecheivavn ve'ofin venunin uvenei nasha, le'ishtemode'a vehon 'illa'in, ve'eich yitnahagun behon 'illa'in vetatta'in, ve'eich 'ishtemode'an me'illa'ei vetatta'ei, veleit deyada' bach kelal. uvar minnach leit yechida be'illa'ei vetatta'ei, ve'ant 'ishtemoda' 'adon 'al kolla, vechol sefiran kal chad 'it leih shem yedia', uvehon 'itkeri'u mal'achaiya, ve'ant leit lach shem yedia', de'ant hu memalle chol shemahan, ve'ant hu shelimu dechullehu, vechad 'ant tistallek minnehon, 'ishta'aru kullehu shemahan kegufa bela nishmata.
אַנְתְּ חַכִּים וְלַאו בְּחָכְמָה יְדִיעָא, אַנְתְּ הוּא מֵבִין וְלָא מִבִּינָה יְדִיעָא, לֵית לָךְ אֲתַר יְדִיעָא אֶלָּא לְאִשְׁתְּמוֹדְעָא תּוּקְפָךְ וְחֵילָךְ לִבְנֵי נָשָׁא, וּלְאַחֲזָאָה לוֹן אֵיךְ אִתְנַהֵיג עָלְמָא בְּדִינָא וּבְרַחֲמֵי, דְאִינוּן צֶדֶק וּמִשְׁפָּט, כְּפוּם עוֹבְדֵיהוֹן דִּבְנֵי נָשָׁא, דִּין אִיהוּ גְבוּרָה, מִשְׁפָּט עַמּוּדָא דְאֶמְצָעִיתָא, צֶדֶק מַלְכוּתָא קַדִּישָׁא, מֹאזְנֵי צֶדֶק תְּרֵין סַמְכֵי קְשׁוֹט, הִין צֶדֶק אוֹת בְּרִית, כֹּלָּא לְאַחֲזָאָה אֵיךְ אִתְנַהֵיג עָלְמָא, אֲבָל לַאו דְּאִית לָךְ צֶדֶק יְדִיעָא דְאִיהוּ דִין, וְלַאו מִשְׁפָּט יְדִיעָא דְאִיהוּ רַחֲמֵי, וְלַאו מִכָּל אִלֵּין מִדּוֹת כְּלָל.
'ant chakkim velav bechachemah yedi'a, 'ant hu mevin vela mibbinah yedi'a, leit lach 'atar yedi'a 'ella le'ishtemode'a tukefach vecheilach livnei nasha, ule'achaza'ah lon 'eich 'itnaheig 'alema bedina uverachamei, de'inun tzedek umishpat, kefum 'ovedeihon divnei nasha, din 'ihu gevurah, mishpat 'ammuda de'emtza'ita, tzedek malchuta kaddisha, mozenei tzedek terein samchei keshot, hin tzedek 'ot berit, kolla le'achaza'ah 'eich 'itnaheig 'alema, 'aval lav de'it lach tzedek yedi'a de'ihu din, velav mishpat yedi'a de'ihu rachamei, velav mikkol 'illein middot kelal.
קוּם רַבִּי שִׁמְעוֹן וְיִתְחַדְשׁוּן מִלִּין עַל יְדָךְ, דְּהָא רְשׁוּתָא אִתְיַהִיב לָךְ לְגַלָּאָה רָזִין טְמִירִין עַל יְדָךְ, מַה דְּלָא אִתְיַיהִיב רְשׁוּ לְגַלָּאָה לְשׁוּם בַּר נַשׁ עַד כְּעַן
kum rabbi shim'on veyitchadshun millin 'al yedach, deha reshuta 'ityahiv lach legalla'ah razin temirin 'al yedach, mah dela 'ityaihiv reshu legalla'ah leshum bar nash 'ad ke'an
קָם רַבִּי שִׁמְעוֹן פָּתַח וְאָמַר, לְךָ יהו''ה הַגְּדוּלָה וְהַגְּבוּרָה וכו' (ד''ה א כט יא), עִלָּאִין שְׁמָעוּ אִינוּן דְּמִיכִין דְּחֶבְרוֹן, וְרַעִיָא מְהֵימְנָא אִתְעָרוּ מִשְּׁנַתְכוֹן, הָקִיצוּ וְרַנְּנוּ שׁוֹכְנֵי עָפָר (ישעיהו כו יט), אִלֵּין אִינוּן צַדִּיקַיָּא דְאִינוּן מִסִּטְרָא דְהַהוּא דְאִתְּמַר בָּהּ (שיר ה ב) אֲנִי יְשֵׁנָה וְלִבִּי עִר, וְלַאו אִינוּן מֵתִים, וּבְגִין דָּא אִתְּמַר בְּהוֹן הָקִיצוּ וְרַנְּנוּ וכו'
kam rabbi shim'on patach ve'amar, lecha hvh haggedulah vehaggevurah vchv (dh cht ), 'illa'in shema'u 'inun demichin dechevron, vera'iya meheimena 'it'aru mishenatchon, hakitzu verannenu shochenei 'afar, 'illein 'inun tzaddikaiya de'inun missitra dehahu de'ittemar bah 'ani yeshenah velibbi 'ir, velav 'inun metim, uvegin da 'ittemar behon hakitzu verannenu vchu
הָקִיצוּ אַנְתְּ וַאֲבָהָן, רַעִיָא מְהֵימְנָא אִתְּעַר אַנְתְּ וַאֲבָהָן לְאִתְעָרוּתָא דִשְׁכִינְתָּא דְאִיהִי יְשֵׁנָה בְּגָלוּתָא, דְּעַד כְּעַן צַדִּיקַיָּא כֻּלְּהוּ דְּמִיכִין וְשִׁינְתָא בְחוֹרֵיהוֹן. מִיָּד יְהִיבַת שְׁכִינְתָּא תְּלַת קָלִין לְגַבֵּי רַעִיָא מְהֵימְנָא, וְיֵימָא לֵיהּ קוּם רַעִיָא מְהֵימְנָא, דְהָא עֲלָךְ אִתְּמַר (שיר ה ב) קוֹל דּוֹדִי דוֹפֵק לְגַבָּאי בְּאַרְבַּע אַתְוָון דִּילֵיהּ, וְיֵימָא בְהוֹן, פִּתְחִי לִי אֲחוֹתִי רַעִיָתִי יוֹנָתִי תַמָּתִי, דְּהָא תַּם עֲוֹנֵךְ בַּת צִיּוֹן, לֹא יוֹסִיף לְהַגְלוֹתֵךְ (איכה ד כב).
hakitzu 'ant va'avahan, ra'iya meheimena 'itte'ar 'ant va'avahan le'it'aruta dishchineta de'ihi yeshenah begaluta, de'ad ke'an tzaddikaiya kullehu demichin veshineta vechoreihon. miyad yehivat shechineta telat kalin legabbei ra'iya meheimena, veyeima leih kum ra'iya meheimena, deha 'alach 'ittemar kol dodi dofek legabba be'arba' 'atvavn dileih, veyeima vehon, pitchi li 'achoti ra'iyati yonati tammati, deha tam 'avonech bat tziyon, lo yosif lehaglotech.
שֶׁרֹאשִׁי נִמְלָא טָל (שיר ה ב), מַאי נִמְלָא טָל אֶלָּא אָמַר קוּדְשָׁא בְּרִיךְ הוּא, אַנְתְּ חֲשִׁיבַת דְמִיּוֹמָא דְאִתְחָרַב בֵּי מַקְדְּשָׁא דְעָאלְנָא בְּבֵיתָא דִילִי, וְעָאלְנָא בְיִשּׁוּבָא, לַאו הָכִי, דְלָא עָאלְנָא כָל זִמְנָא דְאַנְתְּ בְּגָלוּתָא, הֲרֵי לָךְ סִימָנָא שֶׁרֹאשִׁי נִמְלָא טָל, הֵ''א שְׁכִינְתָּא בְגָלוּתָא, שְׁלִימוּ דִּילָהּ וְחַיִּים דִּילָהּ אִיהוּ טָל, וְדָא אִיהוּ יו''ד ה''א וא''ו, וְה''א אִיהִי שְׁכִינְתָּא דְלָא מֵחוּשְׁבַּן טָ''ל, אֶלָּא יו''ד ה''א וא''ו, דִּסְלִיקוּ אַתְוָון לְחֻשְׁבַּן טָ''ל, דְּאִיהוּ מַלְיָא לִשְׁכִינְתָּא מִנְּבִיעוּ דְּכָל מְקוֹרִין עִלָּאִין, מִיָּד קָם רַעִיָא מְהֵימְנָא, וַאֲבָהָן קַדִּישִׁין עִמֵּיהּ.

sheroshi nimla tal, ma nimla tal 'ella 'amar kudesha berich hu, 'ant chashivat demiyoma de'itcharav bei makdesha de'alena beveita dili, ve'alena veyishuva, lav hachi, dela 'alena chol zimna de'ant begaluta, harei lach simana sheroshi nimla tal, he shechineta vegaluta, shelimu dilah vechaiyim dilah 'ihu tal, veda 'ihu vd h vv, veh 'ihi shechineta dela mechusheban tal, 'ella vd h vv, disliku 'atvavn lechushban tal, de'ihu malya lishchineta minnevi'u dechol mekorin 'illa'in, miyad kam ra'iya meheimena, va'avahan kaddishin 'immeih.
עַד כַּאן רָזָא דְיִחוּדָא. 
'ad kan raza deyichuda.
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